

от 2. 1. ИЮЛ 1971

г. Иваново

Газета № . . .

ДИПЛОМ — ТЕАТРУ

С успехом прошли гастроли Ивановского театра музыкальной комедии в Калинин. Сейчас труппа переехала в Чебоксары, где начала свои выступления спектаклем «Восемнадцать лет». (Авторы Б. Рацер и В. Константинов, композитор В. Соловьев-Седой).

Решением жюри Всесоюзного конкурса на лучший музыкальный спектакль в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина эта работа театра отмечена Дипломом первой степени. Коллектив актеров под руководством режиссера Б. Бруштейна создал хороший спектакль и по праву заслужил высокую оценку своего труда.

За время гастролей коллектив подготовил новый спектакль — «Обручальные кольца» (музыка Ю. Милютин, либретто Е. Шатуновского). Первыми его увидят чебоксарцы.

В августе с искусством ивановцев познакомятся любители оперетты и города Пензы.